
タバコ等に関するアンケート調査報告書

柏市保健所地域健康づくり課



調査概要

① 調査の目的

 市民の健康対策の一環として、児童・生徒のタバコに関する環境等および意識を調
査することによって、今後の保健行政のための資料とする

② 調査の実施方法

 柏市内のすべての公立小学校、公立中学校に対して対象となる学年の児童・生徒を
対象として調査を依頼した。

 調査は無記名のアンケート用紙を用い、児童・生徒本人が自記式で回答する形式と
した。

③ 調査実施期間

 平成29年 6月 1日 ～ 6月 30日

④ 調査対象者／有効回答
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小学6年生 中学3年生 合計

対象数 有効回答数 有効回答率 対象数 有効回答数 有効回答率 対象数 有効回答数 有効回答率

3,462名 3,403名 98.3% 3,300名 3,103名 94.0% 6,762名 6,506名 96.2%
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調査対象者のプロフィール
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喫煙を「かっこいい」と思うか
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③タバコをすうことを「かっこいい」と思いますか
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喫煙を「かっこいい」と思うか
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③タバコをすうことを「かっこいい」と思いますか（小学校別①）
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喫煙を「かっこいい」と思うか
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③タバコをすうことを「かっこいい」と思いますか（小学校別②）
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喫煙を「かっこいい」と思うか
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周囲の大人に喫煙者がいるか
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④あなたのまわりの大人でタバコをすっている人はいますか
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周囲の大人に喫煙者がいるか
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④あなたのまわりの大人でタバコをすっている人はいますか（小学校別①）



9

タバコ等に関するアンケート調査・報告書

周囲の大人に喫煙者がいるか
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周囲の大人に喫煙者がいるか

60.6 

48.7 

57.5 

63.6 

63.9 

62.7 

60.6 

52.6 

72.0 

55.5 

68.5 

62.6 

58.1 

63.3 

53.5 

49.1 

62.9 

55.7 

57.8 

52.8 

56.9 

38.3 

51.3 

40.0 

34.4 

36.1 

37.3 

39.0 

46.7 

25.6 

43.8 

30.5 

37.4 

41.2 

36.7 

45.5 

50.3 

37.1 

42.5 

38.8 

44.9 

43.1 

1.1 

2.5 

1.9 

0.5 

0.7 

2.4 

0.8 

1.0 

0.8 

1.1 

0.6 

1.9 

3.4 

2.2 

全体(n=6,506)

A (n=189)

B (n=160)

C (n=154)

D (n=108)

E (n=142)

F (n=213)

G (n=137)

H (n=82)

I (n=128)

J (n=200)

K (n=99)

L (n=260)

M (n=139)

N (n=187)

O (n=169)

P (n=35)

Q (n=212)

R (n=116)

S (n=178)

T (n=195)

いる いない 不明

④あなたのまわりの大人でタバコをすっている人はいますか（中学校別）
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タバコが近くにあるか

38.6 

35.6 

41.9 

37.6 

39.8 

57.8 

8.4 

60.1 

63.2 

56.7 

61.0 

59.2 

41.5 

89.4 

1.3 

1.2 

1.5 

1.5 

1.0 

0.7 

2.2 

全体(n=6,506)

小学6年(n=3,403)

中学3年(n=3,103)

男(n=3,171)

女(n=3,270)

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=3,942)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=2,491)

ある ない 不明

⑤あなたが、もしタバコをさわってみよう、くわえてみようと思ったら、タバコは近くにありますか
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タバコが近くにあるか
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タバコが近くにあるか
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タバコが近くにあるか
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⑤あなたが、もしタバコをさわってみよう、くわえてみようと思ったら、タバコは近くにありますか
（中学校別）



15

タバコ等に関するアンケート調査・報告書

タバコをどこで触れるか
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⑤[タバコが近くにある児童・生徒のみ]どこでタバコをさわることができますか
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喫煙したいと思うか
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⑥タバコをすってみたいと思いますか
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喫煙したいと思うか
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⑥タバコをすってみたいと思いますか（小学校別①）
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喫煙したいと思うか
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100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

98.9 

98.9 

100.0 

96.1 

100.0 

0.3 

0.8 

2.0 

全体(n=6,506)

㉒ (n=132)

㉓ (n=59)  

㉔ (n=86)  

㉕ (n=17)  

㉖ (n=127)

㉗ (n=51)  

㉘ (n=56)  

㉙ (n=96)  

㉚ (n=77)  

㉛ (n=50)  

㉜ (n=66)  

㉝ (n=96)  

㉞ (n=114) 

㉟ (n=46)  

㊱ (n=38)  

㊲ (n=38)  

㊳ (n=91)  

㊴ (n=90)  

㊵ (n=29)  

㊶ (n=77)  

㊷ (n=12)  

思う 思わない 不明

⑥タバコをすってみたいと思いますか（小学校別②）
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

喫煙したいと思うか

2.0 

1.6 

1.3 

3.2 

2.8 

1.4 

3.3 

2.2 

2.4 

1.6 

3.0 

4.0 

1.5 

2.2 

1.6 

1.8 

2.9 

3.3 

4.3 

0.6 

1.5 

97.7 

98.4 

96.3 

96.1 

96.3 

98.6 

96.2 

97.1 

97.6 

98.4 

97.0 

94.9 

98.5 

97.8 

98.4 

98.2 

94.3 

96.7 

95.7 

98.9 

97.4 

0.3 

2.5 

0.6 

0.9 

0.5 

0.7 

1.0 

2.9 

0.6 

1.0 

全体(n=6,506)

A (n=189)

B (n=160)

C (n=154)

D (n=108)

E (n=142)

F (n=213)

G (n=137)

H (n=82)

I (n=128)

J (n=200)

K (n=99)

L (n=260)

M (n=139)

N (n=187)

O (n=169)

P (n=35)

Q (n=212)

R (n=116)

S (n=178)

T (n=195)

思う 思わない 不明

⑥タバコをすってみたいと思いますか（中学校別）
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

喫煙してみたい理由

37.6 

29.7 

44.9 

40.2 

29.4 

40.4 

29.6 

36.8 

43.8 

30.4 

38.1 

35.3 

31.7 

55.6 

11.3 

10.9 

11.6 

10.3 

11.8 

14.4 

0.0 

8.3 

7.8 

8.7 

9.3 

5.9 

8.7 

7.4 

7.5 

4.7 

10.1 

10.3 

0.0 

8.7 

3.7 

8.3 

3.1 

13.0 

6.2 

14.7 

8.7 

3.7 

3.8 

3.1 

4.3 

3.1 

5.9 

3.8 

3.7 

0% 25% 50% 75%

全体(n=133)

小学6年(n=64)

中学3年(n=69)

男(n=97)

女(n=34)

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=140)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=27)

きょうみがあるから なんとなく
すっている人が近くにいるから かっこいいから
大人っぽいから わからない
不明

⑥[タバコを吸ってみたい児童・生徒のみ]どうしてすってみたいと思いますか。
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

喫煙したくない理由

30.7 

25.0 

37.1 

30.9 

30.5 

29.6 

32.4 

65.6 

73.8 

56.6 

63.0 

68.1 

68.5 

61.3 

5.6 

6.7 

4.4 

5.9 

5.3 

6.0 

5.1 

2.3 

2.1 

2.6 

2.8 

1.9 

2.5 

2.0 

7.2 

3.7 

11.1 

8.7 

5.9 

5.1 

10.4 

0% 25% 50% 75%

全体(n=6,355)

小学6年(n=3,334)

中学3年(n=3,021)

男(n=3,063)

女(n=3,232)

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=3,828)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=2,460)

きょうみがないから 体によくないから

すってはダメといわれているから わからない

不明

⑥[タバコを吸ってみたくない児童・生徒のみ]どうしてすいたくないと思いますか。
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑦タバコをすったことがありますか

喫煙の経験

0.7 

0.6 

0.8 

1.0 

0.4 

0.9 

0.4 

1.3 

0.4 

0.3 

0.2 

0.5 

0.4 

0.2 

0.4 

0.2 

0.6 

0.1 

0.1 

0.3 

0.1 

0.2 

0.2 

0.0 

0.3 

0.0 

97.8 

98.4 

97.0 

97.5 

98.2 

97.4 

98.4 

96.6 

98.8 

1.1 

0.7 

1.5 

1.0 

1.1 

1.1 

1.0 

1.2 

0.7 

全体(n=6,506)

小学6年(n=3,403)

中学3年(n=3,103)

男(n=3,171)

女(n=3,270)

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=3,942)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=2,491)

タバコは近くにある

(n=2,510)

タバコは近くにない

(n=3,911)

一度だけある 数回ある たくさんある 全くない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑦タバコをすったことがありますか（小学校別①）

喫煙の経験

0.7 

1.0 

2.2 

3.1 

1.0 

1.9 

0.8 

4.5 

0.8 

0.3 

0.9 

0.8 

0.1 97.8 

100.0 

99.0 

98.2 

99.2 

96.9 

100.0 

96.7 

94.8 

100.0 

99.0 

97.1 

100.0 

98.4 

98.2 

100.0 

95.5 

100.0 

100.0 

98.6 

98.4 

99.2 

1.1 

0.9 

0.8 

3.1 

1.1 

2.1 

1.0 

1.8 

1.4 

0.8 

0.8 

全体(n=6,506)

① (n=116)

② (n=102)

③ (n=110)

④ (n=128)

⑤ (n=127)

⑥ (n=52)  

⑦ (n=90)  

⑧ (n=96)  

⑨ (n=105)

⑩ (n=102)

⑪ (n=103)

⑫ (n=6)    

⑬ (n=127)

⑭ (n=111)

⑮ (n=45)   

⑯ (n=44)   

⑰ (n=80)   

⑱ (n=87)   

⑲ (n=74)   

⑳ (n=125)  

㉑ (n=125)  

一度だけある 数回ある たくさんある 全くない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑦タバコをすったことがありますか（小学校別②）

喫煙の経験

0.7 

2.3 

2.0 

1.8 

1.0 

2.0 

1.0 

0.9 

2.2 

0.3 

0.8 

1.7 

5.9 

1.8 

0.1 97.8 

97.7 

98.3 

97.7 

94.1 

99.2 

98.0 

96.4 

99.0 

98.7 

98.0 

100.0 

97.9 

99.1 

97.8 

100.0 

100.0 

96.7 

98.9 

100.0 

98.7 

100.0 

1.1 

1.5 

0.8 

1.3 

1.0 

3.3 

1.1 

1.3 

全体(n=6,506)

㉒ (n=132)

㉓ (n=59)  

㉔ (n=86)  

㉕ (n=17)  

㉖ (n=127)

㉗ (n=51)  

㉘ (n=56)  

㉙ (n=96)  

㉚ (n=77)  

㉛ (n=50)  

㉜ (n=66)  

㉝ (n=96)  

㉞ (n=114) 

㉟ (n=46)  

㊱ (n=38)  

㊲ (n=38)  

㊳ (n=91)  

㊴ (n=90)  

㊵ (n=29)  

㊶ (n=77)  

㊷ (n=12)  

一度だけある 数回ある たくさんある 全くない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑦タバコをすったことがありますか（中学校別）

喫煙の経験

0.7 

0.5 

0.6 

2.6 

0.5 

1.2 

2.0 

1.0 

1.2 

2.2 

1.4 

1.1 

1.0 

0.3 

1.9 

0.9 

0.8 

1.5 

1.4 

0.5 

1.7 

0.5 

0.1 

1.5 

1.5 

0.7 

1.7 

97.8 

98.9 

96.9 

94.8 

96.3 

98.6 

97.2 

97.1 

98.8 

99.2 

94.0 

98.0 

98.8 

93.5 

98.9 

99.4 

94.3 

96.2 

94.0 

96.6 

95.9 

1.1 

0.5 

2.5 

0.6 

2.8 

1.4 

2.3 

1.5 

1.0 

1.0 

2.2 

1.1 

0.6 

5.7 

1.9 

2.6 

2.2 

2.6 

全体(n=6,506)

A (n=189)

B (n=160)

C (n=154)

D (n=108)

E (n=142)

F (n=213)

G (n=137)

H (n=82)

I (n=128)

J (n=200)

K (n=99)

L (n=260)

M (n=139)

N (n=187)

O (n=169)

P (n=35)

Q (n=212)

R (n=116)

S (n=178)

T (n=195)

一度だけある 数回ある たくさんある 全くない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

はじめての喫煙時期

23.7 

50.0 

8.3 

20.8 

24.0 

22.0 

29.4 

22.2 

27.3 

13.2 

10.7 

14.6 

16.7 

8.0 

15.3 

5.9 

14.8 

9.1 

17.1 

17.9 

16.7 

14.6 

20.0 

18.6 

11.8 

20.4 

9.1 

6.6 

14.3 

2.1 

10.4 

6.8 

5.9 

5.6 

9.1 

10.5 

3.6 

14.6 

12.5 

8.0 

10.2 

11.8 

11.1 

9.1 

10.5 

16.7 

10.4 

12.0 

11.9 

5.9 

11.1 

9.1 

11.8 

18.8 

8.3 

20.0 

11.9 

11.8 

11.1 

13.6 

3.9 

6.3 

4.2 

4.0 

1.7 

11.8 

1.9 

9.1 

2.6 

3.6 

2.1 

2.1 

4.0 

1.7 

5.9 

1.9 

4.5 

全体(n=76)

小学6年(n=28)

中学3年(n=48)

男(n=48)

女(n=25)

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=59)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=17)

タバコは近くにある

(n=54)

タバコは近くにない

(n=22)

小学校入学前 小学1～2年 小学3～4年 小学5年 小学6年

中学1年 中学2年 中学3年 不明

⑦[喫煙経験のある児童・生徒のみ] ア．はじめてタバコをすったのはいつですか
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

喫煙した理由

⑦[喫煙経験のある児童・生徒のみ] イ.タバコをすってみようと思ったのはなぜですか

18.4 

10.7 

22.9 

20.8 

12.0 

28.9 

17.9 

35.4 

35.4 

20.0 

5.3 

0.0 

8.3 

6.3 

4.0 

10.5 

7.1 

12.5 

8.3 

16.0 

2.6 

3.6 

2.1 

4.2 

0.0 

1.3 

3.6 

0.0 

0.0 

4.0 

25.0 

35.7 

18.8 

18.8 

36.0 

11.8 

25.0 

4.2 

12.5 

8.0 

0% 25% 50%

全体(n=76)

小学6年(n=28)

中学3年(n=48)

男(n=48)

女(n=25)

16.9 

23.5 

24.1 

4.5 

27.1 

35.3 

24.1 

40.9 

5.1 

5.9 

5.6 

4.5 

11.9 

5.9 

13.0 

4.5 

3.4 

0.0 

3.7 

0.0 

0.0 

5.9 

0.0 

4.5 

28.8 

11.8 

24.1 

27.3 

11.9 

11.8 

11.1 

13.6 

0% 25% 50%

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=59)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=17)

タバコは近くにある

(n=54)

タバコは近くにない

(n=22)

きょうみがあったから なんとなく

家族がすっているから 友達やせんぱいのすすめ

かっこいいから 大人っぽいから

わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

タバコの入手方法

⑦[喫煙経験のある児童・生徒のみ] ウ.タバコはどのようにして手に入れたのですか。

2.6 

3.6 

2.1 

4.2 

0.0 

5.3 

0.0 

8.3 

4.2 

8.0 

14.5 

0.0 

22.9 

12.5 

20.0 

9.2 

3.6 

12.5 

10.4 

8.0 

5.3 

3.6 

6.3 

4.2 

8.0 

17.1 

17.9 

16.7 

18.8 

16.0 

44.7 

46.4 

43.8 

47.9 

36.0 

13.2 

25.0 

6.3 

12.5 

12.0 

0% 25% 50% 75%

全体(n=76)

小学6年(n=28)

中学3年(n=48)

男(n=48)

女(n=25)

1.7 

5.9 

3.7 

0.0 

6.8 

0.0 

7.4 

0.0 

15.3 

11.8 

18.5 

4.5 

8.5 

11.8 

11.1 

4.5 

3.4 

11.8 

3.7 

9.1 

18.6 

11.8 

18.5 

13.6 

47.5 

35.3 

40.7 

54.5 

13.6 

11.8 

13.0 

13.6 

0% 25% 50% 75%

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=59)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=17)

タバコは近くにある

(n=54)

タバコは近くにない

(n=22)

自動販売機 お店で買う

友達にもらう せんぱいからもらう

兄弟からもらう 親からもらう

その他 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

2.6 

4.2 

4.2 

3.4 

3.7 

71.1 

75.0 

68.8 

70.8 

72.0 

67.8 

82.4 

66.7 

81.8 

26.3 

25.0 

27.1 

25.0 

28.0 

28.8 

17.6 

29.6 

18.2 

全体(n=76)

小学6年(n=28)

中学3年(n=48)

男(n=48)

女(n=25)

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=59)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=17)

タバコがまわりにある

(n=54)

タバコはまわりにない

(n=22)

すった すっていない 不明

⑦ [喫煙経験のある児童・生徒のみ] エ.最近1ヶ月のあいだにタバコをすいましたか

最近1ヶ月の喫煙



50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

全体(n=2)

小学6年(n=0)

中学3年(n=2)

男(n=2)

女(n=0)

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=2)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=0)

タバコがまわりにある

(n=2)

タバコはまわりにない

(n=0)

1回 2～3回くらい 5回くらい 10回くらい ほぼ毎日 不明

30

タバコ等に関するアンケート調査・報告書

最近1ヶ月の喫煙状況

⑦ [最近1ヶ月の喫煙経験のある児童・生徒のみ] 1ヶ月でどのくらいすっていますか



禁煙したいと思うか

31

タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑦ [最近1ヶ月の喫煙経験のある児童・生徒のみ] タバコをすうことをやめたいと思いますか

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

全体(n=2)

小学6年(n=0)

中学3年(n=2)

男(n=2)

女(n=0)

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=2)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=0)

タバコがまわりにある

(n=2)

タバコはまわりにない

(n=0)

思う 思わない 不明



禁煙しない理由

32

タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑦ [最近1ヶ月の喫煙経験のある児童・生徒のみ]
タバコをやめられない、やめたくない理由は何ですか

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

全体(n=2)

小学6年(n=0)

中学3年(n=2)

男(n=2)

女(n=0)

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=2)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=0)

タバコがまわりにある

(n=2)

タバコはまわりにない

(n=0)

すいたくなるから まわりがすっているから わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑧「タバコはけんこうに悪い」とよくいわれますが、あなたもそう思いますか

健康被害について

93.1 

93.5 

92.7 

91.1 

95.3 

92.8 

94.0 

2.4 

2.4 

2.5 

3.3 

1.5 

3.0 

1.5 

1.1 

1.0 

1.2 

1.4 

0.8 

1.1 

1.2 

2.6 

2.6 

2.7 

3.3 

1.9 

2.5 

2.7 

0.7 

0.6 

0.9 

0.9 

0.5 

0.7 

0.6 

全体(n=6,506)

小学6年(n=3,403)

中学3年(n=3,103)

男(n=3,171)

女(n=3,270)

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=3,942)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=2,491)

思う 多少はあるだろうが大したことない 思わない わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑧「タバコはけんこうに悪い」とよくいわれますが、あなたもそう思いますか（小学校別①）

健康被害について

93.1 

94.8 

95.1 

93.6 

91.4 

93.7 

88.5 

95.6 

96.9 

91.4 

95.1 

91.3 

66.7 

91.3 

91.9 

88.9 

93.2 

97.5 

94.3 

93.2 

96.0 

96.0 

2.4 

1.7 

1.0 

1.8 

3.1 

2.4 

5.8 

3.8 

1.9 

16.7 

2.4 

2.7 

2.2 

2.3 

2.3 

4.1 

2.4 

0.8 

1.1 

0.9 

1.8 

0.8 

0.8 

1.1 

2.1 

4.9 

1.6 

0.9 

2.2 

2.3 

1.3 

1.1 

2.6 

1.7 

1.0 

1.8 

3.9 

3.1 

5.8 

1.1 

3.8 

4.9 

1.9 

16.7 

4.7 

3.6 

6.7 

2.3 

1.3 

1.1 

2.7 

1.6 

1.6 

0.7 

0.9 

2.9 

0.9 

0.8 

2.2 

1.0 

1.0 

0.9 

1.1 

1.6 

全体(n=6,506)

① (n=116)

② (n=102)

③ (n=110)

④ (n=128)

⑤ (n=127)

⑥ (n=52)  

⑦ (n=90)  

⑧ (n=96)  

⑨ (n=105)

⑩ (n=102)

⑪ (n=103)

⑫ (n=6)    

⑬ (n=127)

⑭ (n=111)

⑮ (n=45)   

⑯ (n=44)   

⑰ (n=80)   

⑱ (n=87)   

⑲ (n=74)   

⑳ (n=125)  

㉑ (n=125)  

思う 多少はあるだろうが大したことない 思わない わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑧「タバコはけんこうに悪い」とよくいわれますが、あなたもそう思いますか（小学校別②）

健康被害について

93.1 

97.0 

88.1 

95.3 

100.0 

91.3 

86.3 

94.6 

86.5 

94.8 

98.0 

97.0 

94.8 

97.4 

97.8 

94.7 

92.1 

95.6 

88.9 

93.1 

85.7 

100.0 

2.4 

3.0 

10.2 

2.3 

3.9 

5.9 

1.8 

6.3 

1.3 

1.5 

3.1 

2.6 

5.3 

2.2 

2.2 

3.9 

1.1 

2.0 

2.1 

0.9 

1.1 

2.2 

3.4 

7.8 

2.6 

1.7 

2.3 

3.9 

5.9 

3.6 

5.2 

3.9 

2.0 

1.8 

2.2 

2.6 

2.6 

5.6 

3.4 

2.6 

0.7 

0.8 

1.5 

2.1 

1.1 

1.1 

全体(n=6,506)

㉒ (n=132)

㉓ (n=59)  

㉔ (n=86)  

㉕ (n=17)  

㉖ (n=127)

㉗ (n=51)  

㉘ (n=56)  

㉙ (n=96)  

㉚ (n=77)  

㉛ (n=50)  

㉜ (n=66)  

㉝ (n=96)  

㉞ (n=114) 

㉟ (n=46)  

㊱ (n=38)  

㊲ (n=38)  

㊳ (n=91)  

㊴ (n=90)  

㊵ (n=29)  

㊶ (n=77)  

㊷ (n=12)  

思う 多少はあるだろうが大したことない 思わない わからない 不明



36

タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑧「タバコはけんこうに悪い」とよくいわれますが、あなたもそう思いますか（中学校別）

健康被害について

93.1 

94.7 

86.3 

87.7 

94.4 

89.4 

91.5 

89.8 

89.0 

93.0 

96.0 

94.9 

96.2 

91.4 

97.3 

96.4 

94.3 

94.3 

90.5 

89.9 

91.8 

2.4 

1.1 

3.8 

4.5 

1.9 

2.8 

2.3 

3.6 

2.4 

3.9 

3.0 

2.0 

0.8 

3.6 

1.1 

1.8 

2.4 

0.9 

1.1 

5.6 

1.1 

1.6 

3.1 

0.6 

0.9 

2.1 

3.3 

1.5 

3.7 

0.8 

2.2 

0.6 

1.4 

1.7 

1.1 

2.6 

2.1 

4.4 

3.9 

0.9 

4.9 

2.3 

4.4 

4.9 

3.1 

0.5 

2.0 

1.9 

2.2 

1.1 

1.2 

5.7 

1.9 

5.2 

5.1 

2.6 

0.7 

0.5 

2.5 

3.2 

1.9 

0.7 

0.5 

0.7 

0.5 

1.0 

0.4 

0.7 

0.5 

1.7 

2.8 

全体(n=6,506)

A (n=189)

B (n=160)

C (n=154)

D (n=108)

E (n=142)

F (n=213)

G (n=137)

H (n=82)

I (n=128)

J (n=200)

K (n=99)

L (n=260)

M (n=139)

N (n=187)

O (n=169)

P (n=35)

Q (n=212)

R (n=116)

S (n=178)

T (n=195)

思う 多少はあるだろうが大したことない 思わない わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑨あなたの近くでタバコをすわれたときにそのタバコのけむりが気になりますか

周囲での喫煙について

64.2 

61.3 

67.5 

61.3 

67.3 

60.4 

70.3 

20.2 

22.3 

17.9 

19.3 

21.0 

21.8 

17.9 

9.6 

10.2 

9.0 

11.1 

8.1 

10.5 

8.2 

5.6 

5.9 

5.3 

7.8 

3.4 

6.8 

3.5 

0.4 

0.3 

0.4 

0.5 

0.2 

0.5 

0.1 

全体(n=6,506)

小学6年(n=3,403)

中学3年(n=3,103)

男(n=3,171)

女(n=3,270)

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=3,942)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=2,491)

とてもいや どちらかというといや あまり気にならない 気にならない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑨あなたの近くでタバコをすわれたときにそのタバコのけむりが気になりますか（小学校別①）

周囲での喫煙について

64.2 

55.2 

67.6 

70.0 

59.4 

59.8 

63.5 

72.2 

57.3 

46.7 

57.8 

46.6 

68.5 

50.5 

73.3 

59.1 

72.5 

70.1 

63.5 

67.2 

60.0 

20.2 

31.0 

23.5 

19.1 

25.0 

26.8 

15.4 

18.9 

16.7 

25.7 

29.4 

23.3 

100.0 

16.5 

26.1 

8.9 

31.8 

16.3 

17.2 

14.9 

17.6 

27.2 

9.6 

8.6 

5.9 

7.3 

10.2 

7.9 

9.6 

3.3 

15.6 

21.0 

8.8 

18.4 

11.0 

11.7 

11.1 

6.8 

5.0 

9.2 

12.2 

10.4 

5.6 

5.6 

4.3 

2.9 

2.7 

5.5 

4.7 

7.7 

5.6 

10.4 

6.7 

3.9 

10.7 

3.9 

11.7 

6.7 

2.3 

6.3 

3.4 

9.5 

4.8 

6.4 

0.4 

0.9 

0.9 

0.8 

3.8 

1.0 

0.8 

全体(n=6,506)

① (n=116)

② (n=102)

③ (n=110)

④ (n=128)

⑤ (n=127)

⑥ (n=52)  

⑦ (n=90)  

⑧ (n=96)  

⑨ (n=105)

⑩ (n=102)

⑪ (n=103)

⑫ (n=6)    

⑬ (n=127)

⑭ (n=111)

⑮ (n=45)   

⑯ (n=44)   

⑰ (n=80)   

⑱ (n=87)   

⑲ (n=74)   

⑳ (n=125)  

㉑ (n=125)  

とてもいや どちらかというといや あまり気にならない 気にならない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑨あなたの近くでタバコをすわれたときにそのタバコのけむりが気になりますか（小学校別②）

周囲での喫煙について

64.2 

61.4 

54.2 

72.1 

70.6 

56.7 

56.9 

78.6 

58.3 

44.2 

52.0 

65.2 

60.4 

72.8 

50.0 

57.9 

57.9 

67.0 

50.0 

72.4 

70.1 

75.0 

20.2 

23.5 

18.6 

17.4 

26.8 

17.6 

14.3 

15.6 

32.5 

28.0 

24.2 

20.8 

21.1 

28.3 

21.1 

26.3 

17.6 

31.1 

20.7 

18.2 

25.0 

9.6 

9.1 

18.6 

4.7 

17.6 

11.8 

9.8 

3.6 

17.7 

13.0 

6.0 

7.6 

10.4 

4.4 

15.2 

15.8 

10.5 

14.3 

13.3 

6.9 

6.5 

5.6 

6.1 

8.5 

4.7 

11.8 

3.9 

13.7 

3.6 

8.3 

10.4 

14.0 

3.0 

8.3 

1.8 

6.5 

5.3 

5.3 

1.1 

4.4 

5.2 

0.4 

1.2 

0.8 

2.0 

1.1 

全体(n=6,506)

㉒ (n=132)

㉓ (n=59)  

㉔ (n=86)  

㉕ (n=17)  

㉖ (n=127)

㉗ (n=51)  

㉘ (n=56)  

㉙ (n=96)  

㉚ (n=77)  

㉛ (n=50)  

㉜ (n=66)  

㉝ (n=96)  

㉞ (n=114) 

㉟ (n=46)  

㊱ (n=38)  

㊲ (n=38)  

㊳ (n=91)  

㊴ (n=90)  

㊵ (n=29)  

㊶ (n=77)  

㊷ (n=12)  

とてもいや どちらかというといや あまり気にならない 気にならない 不明



40

タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑨あなたの近くでタバコをすわれたときにそのタバコのけむりが気になりますか（中学校別）

周囲での喫煙について

64.2 

69.8 

70.0 

64.3 

63.0 

73.9 

70.0 

64.2 

65.9 

66.4 

67.0 

63.6 

72.3 

65.5 

60.4 

82.2 

54.3 

61.8 

60.3 

72.5 

63.6 

20.2 

19.6 

15.0 

18.2 

16.7 

14.1 

19.7 

23.4 

19.5 

18.0 

17.5 

18.2 

13.8 

17.3 

21.9 

13.0 

31.4 

22.2 

22.4 

11.2 

17.9 

9.6 

7.4 

7.5 

11.0 

13.0 

5.6 

6.6 

8.8 

7.3 

11.7 

8.0 

10.1 

8.8 

7.2 

11.8 

3.0 

14.3 

12.3 

10.3 

8.4 

12.3 

5.6 

3.2 

5.6 

6.5 

6.5 

6.3 

3.8 

3.6 

6.1 

3.9 

7.5 

8.1 

5.0 

9.4 

5.9 

1.8 

3.8 

6.0 

5.6 

5.6 

0.4 

1.9 

0.9 

1.2 

0.7 

0.9 

2.2 

0.5 

全体(n=6,506)

A (n=189)

B (n=160)

C (n=154)

D (n=108)

E (n=142)

F (n=213)

G (n=137)

H (n=82)

I (n=128)

J (n=200)

K (n=99)

L (n=260)

M (n=139)

N (n=187)

O (n=169)

P (n=35)

Q (n=212)

R (n=116)

S (n=178)

T (n=195)

とてもいや どちらかというといや あまり気にならない 気にならない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑨ 「とてもいや」「どちらかというといや」と答えた人
どこにいるときに気になりますか

受動喫煙の害について

32.6 

29.5 

35.9 

32.1 

33.0 

36.7 

36.9 

36.5 

34.1 

39.0 

6.6 

4.5 

8.8 

7.2 

6.1 

25.8 

23.8 

27.9 

24.4 

27.0 

23.1 

25.0 

21.1 

22.3 

23.8 

40.8 

34.8 

47.3 

40.5 

41.1 

16.0 

18.9 

12.9 

19.2 

13.1 

7.1

5.1

9.1

9.5

4.8

0% 25% 50%

全体(n=5,493)

小学6年(n=2,845)

中学3年(n=2,648)

男(n=2,557)

女(n=2,890)

駅 レストラン 学校 家 スーパー、コンビニなど 道路 その他 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑩まわりの人がすっているタバコのけむりも自分のけんこうによくないといわれていることを
知っていますか

受動喫煙の害について

90.5 

86.3 

95.0 

90.0 

91.1 

5.6 

9.3 

1.5 

5.3 

5.8 

3.7 

4.1 

3.3 

4.4 

2.9 

0.2 

0.2 

0.2 

0.2 

0.2 

全体(n=6,506)

小学6年(n=3,403)

中学3年(n=3,103)

男(n=3,171)

女(n=3,270)

知っている 知らない わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑩まわりの人がすっているタバコのけむりも自分のけんこうによくないといわれていることを
知っていますか（小学校別①）

受動喫煙の害について

90.5 

87.1 

95.1 

92.7 

84.4 

86.6 

88.5 

93.3 

85.4 

80.0 

85.3 

78.6 

100.0 

89.0 

80.2 

77.8 

88.6 

91.3 

93.1 

75.7 

84.0 

82.4 

5.6 

7.8 

2.0 

7.3 

13.3 

11.0 

3.8 

2.2 

12.5 

13.3 

10.8 

14.6 

6.3 

5.4 

13.3 

9.1 

2.5 

2.3 

21.6 

9.6 

11.2 

3.7 

5.2 

2.0 

2.3 

2.4 

7.7 

4.4 

2.1 

6.7 

3.9 

6.8 

3.9 

14.4 

6.7 

2.3 

6.3 

4.6 

2.7 

4.8 

5.6 

0.2 

1.0 

0.8 

2.2 

1.6 

0.8 

全体(n=6,506)

① (n=116)

② (n=102)

③ (n=110)

④ (n=128)

⑤ (n=127)

⑥ (n=52)  

⑦ (n=90)  

⑧ (n=96)  

⑨ (n=105)

⑩ (n=102)

⑪ (n=103)

⑫ (n=6)    

⑬ (n=127)

⑭ (n=111)

⑮ (n=45)   

⑯ (n=44)   

⑰ (n=80)   

⑱ (n=87)   

⑲ (n=74)   

⑳ (n=125)  

㉑ (n=125)  

知っている 知らない わからない 不明



44

タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑩まわりの人がすっているタバコのけむりも自分のけんこうによくないといわれていることを
知っていますか（小学校別②）

受動喫煙の害について

90.5 

87.1 

84.7 

93.0 

100.0 

82.7 

78.4 

96.4 

85.4 

76.6 

80.0 

87.9 

83.3 

94.7 

93.5 

89.5 

78.9 

82.4 

86.7 

96.6 

88.3 

100.0 

5.6 

12.1 

10.2 

4.7 

12.6 

9.8 

8.3 

16.9 

20.0 

9.1 

12.5 

3.5 

6.5 

7.9 

18.4 

11.0 

11.1 

3.4 

10.4 

3.7 

0.8 

5.1 

1.2 

4.7 

11.8 

3.6 

6.3 

5.2 

3.0 

4.2 

1.8 

2.6 

2.6 

6.6 

2.2 

1.3 

0.2 

1.2 

1.3 

全体(n=6,506)

㉒ (n=132)

㉓ (n=59)  

㉔ (n=86)  

㉕ (n=17)  

㉖ (n=127)

㉗ (n=51)  

㉘ (n=56)  

㉙ (n=96)  

㉚ (n=77)  

㉛ (n=50)  

㉜ (n=66)  

㉝ (n=96)  

㉞ (n=114) 

㉟ (n=46)  

㊱ (n=38)  

㊲ (n=38)  

㊳ (n=91)  

㊴ (n=90)  

㊵ (n=29)  

㊶ (n=77)  

㊷ (n=12)  

知っている 知らない わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑩まわりの人がすっているタバコのけむりも自分のけんこうによくないといわれていることを
知っていますか（中学校別）

受動喫煙の害について

90.5 

96.3 

91.3 

96.1 

92.6 

95.1 

94.4 

94.9 

96.3 

97.7 

97.5 

90.9 

95.4 

92.8 

94.1 

95.9 

94.3 

95.8 

94.0 

93.3 

97.9 

5.6 

1.3 

0.6 

1.9 

0.7 

3.3 

1.5 

1.2 

1.6 

0.5 

3.0 

1.5 

2.9 

3.7 

0.9 

1.7 

2.2 

0.5 

3.7 

3.7 

5.6 

3.2 

5.6 

4.2 

2.3 

3.6 

2.4 

0.8 

2.0 

5.1 

2.7 

3.6 

2.1 

4.1 

5.7 

3.3 

4.3 

4.5 

1.5 

0.2 

1.9 

1.0 

0.4 

0.7 

全体(n=6,506)

A (n=189)

B (n=160)

C (n=154)

D (n=108)

E (n=142)

F (n=213)

G (n=137)

H (n=82)

I (n=128)

J (n=200)

K (n=99)

L (n=260)

M (n=139)

N (n=187)

O (n=169)

P (n=35)

Q (n=212)

R (n=116)

S (n=178)

T (n=195)

知っている 知らない わからない 不明



46

タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑪タバコをすうと病気になりやすくなったり、女の人は、生まれる赤ちゃんのけんこうに
悪いといわれていることを知っていますか

健康被害の認知

88.3 

83.5 

93.5 

86.7 

89.8 

8.7 

13.1 

3.8 

9.6 

7.8 

2.7 

3.0 

2.4 

3.5 

2.0 

0.3 

0.4 

0.2 

0.3 

0.3 

全体(n=6,506)

小学6年(n=3,403)

中学3年(n=3,103)

男(n=3,171)

女(n=3,270)

知っている 知らない わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑪タバコをすうと病気になりやすくなったり、女の人は、生まれる赤ちゃんのけんこうに悪い
といわれていることを知っていますか（小学校別①）

健康被害の認知

88.3 

86.2 

90.2 

89.1 

78.1 

87.4 

86.5 

94.4 

81.3 

77.1 

77.5 

78.6 

83.3 

87.4 

74.8 

71.1 

93.2 

86.3 

97.7 

73.0 

89.6 

68.0 

8.7 

12.9 

6.9 

9.1 

17.2 

11.8 

9.6 

4.4 

16.7 

19.0 

20.6 

15.5 

7.1 

16.2 

22.2 

4.5 

10.0 

1.1 

21.6 

7.2 

25.6 

2.7 

2.0 

0.9 

4.7 

0.8 

3.8 

1.1 

2.1 

3.8 

2.0 

5.8 

16.7 

3.9 

9.0 

6.7 

2.3 

3.8 

1.1 

5.4 

3.2 

4.8 

0.3 

0.9 

1.0 

0.9 

1.6 

1.6 

全体(n=6,506)

① (n=116)

② (n=102)

③ (n=110)

④ (n=128)

⑤ (n=127)

⑥ (n=52)  

⑦ (n=90)  

⑧ (n=96)  

⑨ (n=105)

⑩ (n=102)

⑪ (n=103)

⑫ (n=6)    

⑬ (n=127)

⑭ (n=111)

⑮ (n=45)   

⑯ (n=44)   

⑰ (n=80)   

⑱ (n=87)   

⑲ (n=74)   

⑳ (n=125)  

㉑ (n=125)  

知っている 知らない わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑪タバコをすうと病気になりやすくなったり、女の人は、生まれる赤ちゃんのけんこうに悪い
といわれていることを知っていますか（小学校別②）

健康被害の認知

88.3

87.9

69.5

93.0

94.1

83.5

74.5

94.6

79.2

76.6

78.0

87.9

70.8

91.2

80.4

73.7

81.6

82.4

86.7

100.0

94.8

83.3

8.7

11.4

28.8

4.7

12.6

19.6

3.6

13.5

20.8

20.0

10.6

21.9

7.9

17.4

26.3

18.4

11.0

10.0

3.9

16.7

2.7

0.8

1.7

1.2

5.9

2.4

5.9

1.8

7.3

2.6

2.0

1.5

4.2

0.9

2.2

5.5

3.3

1.3

0.3

1.2

1.6

3.1

1.1

全体(n=6,506)

㉒ (n=132)

㉓ (n=59)  

㉔ (n=86)  

㉕ (n=17)  

㉖ (n=127)

㉗ (n=51)  

㉘ (n=56)  

㉙ (n=96)  

㉚ (n=77)  

㉛ (n=50)  

㉜ (n=66)  

㉝ (n=96)  

㉞ (n=114) 

㉟ (n=46)  

㊱ (n=38)  

㊲ (n=38)  

㊳ (n=91)  

㊴ (n=90)  

㊵ (n=29)  

㊶ (n=77)  

㊷ (n=12)  

知っている 知らない わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑪タバコをすうと病気になりやすくなったり、女の人は、生まれる赤ちゃんのけんこうに悪い
といわれていることを知っていますか（中学校別）

健康被害の認知

88.3 

93.7 

91.9 

96.1 

93.5 

92.3 

95.3 

90.5 

93.9 

93.8 

93.5 

92.9 

96.5 

92.1 

92.0 

95.9 

94.3 

94.3 

94.0 

88.8 

93.3 

8.7 

3.2 

2.5 

2.6 

3.7 

4.2 

3.3 

4.4 

1.2 

4.7 

5.0 

4.0 

2.3 

6.5 

4.8 

3.0 

5.7 

3.3 

2.6 

5.6 

4.6 

2.7 

3.2 

3.8 

1.3 

2.8 

3.5 

1.4 

4.4 

4.9 

1.6 

1.5 

2.0 

1.2 

1.4 

2.7 

1.2 

2.4 

3.4 

5.1 

2.1 

0.3 

1.9 

0.7 

1.0 

0.5 

0.6 

全体(n=6,506)

A (n=189)

B (n=160)

C (n=154)

D (n=108)

E (n=142)

F (n=213)

G (n=137)

H (n=82)

I (n=128)

J (n=200)

K (n=99)

L (n=260)

M (n=139)

N (n=187)

O (n=169)

P (n=35)

Q (n=212)

R (n=116)

S (n=178)

T (n=195)

知っている 知らない わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑫大人になったら、あなたは自分がタバコをすっていると思いますか

成人後の喫煙について

2.4 

2.2 

2.5 

3.2 

1.5 

3.0 

1.4 

76.5 

77.5 

75.3 

71.1 

81.8 

72.0 

83.6 

20.6 

19.7 

21.7 

25.2 

16.2 

24.5 

14.6 

0.5 

0.5 

0.5 

0.5 

0.5 

0.5 

0.4 

全体(n=6,506)

小学6年(n=3,403)

中学3年(n=3,103)

男(n=3,171)

女(n=3,270)

まわりにタバコを

吸っている大人がいる

(n=3,942)

まわりにタバコを

吸っている大人はいない

(n=2,491)

思う 思わない わからない 不明



51

タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑫大人になったら、あなたは自分がタバコをすっていると思いますか（小学校別①）

成人後の喫煙について

2.4 

1.7 

1.0 

0.9 

2.3 

0.8 

1.9 

3.3 

4.2 

3.8 

5.8 

0.9 

2.2 

2.3 

2.3 

2.7 

2.4 

4.0 

76.5 

71.6 

75.5 

81.8 

78.1 

80.3 

75.0 

75.6 

85.4 

77.1 

80.4 

70.9 

33.3 

74.0 

78.4 

77.8 

65.9 

78.8 

78.2 

77.0 

80.8 

76.0 

20.6 

25.9 

21.6 

15.5 

19.5 

18.9 

23.1 

21.1 

10.4 

19.0 

19.6 

21.4 

66.7 

26.0 

19.8 

20.0 

31.8 

20.0 

19.5 

20.3 

16.8 

18.4 

0.5 

0.9 

2.0 

1.8 

1.9 

0.9 

1.3 

1.6 

全体(n=6,506)

① (n=116)

② (n=102)

③ (n=110)

④ (n=128)

⑤ (n=127)

⑥ (n=52)  

⑦ (n=90)  

⑧ (n=96)  

⑨ (n=105)

⑩ (n=102)

⑪ (n=103)

⑫ (n=6)    

⑬ (n=127)

⑭ (n=111)

⑮ (n=45)   

⑯ (n=44)   

⑰ (n=80)   

⑱ (n=87)   

⑲ (n=74)   

⑳ (n=125)  

㉑ (n=125)  

思う 思わない わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑫大人になったら、あなたは自分がタバコをすっていると思いますか（小学校別②）

成人後の喫煙について

2.4 

3.8 

5.1 

1.2 

5.9 

2.4 

5.9 

1.8 

3.1 

6.0 

1.5 

1.0 

0.9 

2.2 

5.3 

1.1 

1.1 

3.4 

2.6 

76.5 

81.8 

76.3 

84.9 

52.9 

68.5 

64.7 

82.1 

75.0 

83.1 

72.0 

81.8 

74.0 

90.4 

84.8 

84.2 

71.1 

83.5 

82.2 

69.0 

66.2 

91.7 

20.6 

14.4 

18.6 

14.0 

41.2 

29.1 

29.4 

16.1 

21.9 

14.3 

20.0 

16.7 

24.0 

8.8 

13.0 

13.2 

23.7 

14.3 

15.6 

27.6 

31.2 

8.3 

0.5 

2.6 

2.0 

1.0 

2.6 

1.1 

1.1 

全体(n=6,506)

㉒ (n=132)

㉓ (n=59)  

㉔ (n=86)  

㉕ (n=17)  

㉖ (n=127)

㉗ (n=51)  

㉘ (n=56)  

㉙ (n=96)  

㉚ (n=77)  

㉛ (n=50)  

㉜ (n=66)  

㉝ (n=96)  

㉞ (n=114) 

㉟ (n=46)  

㊱ (n=38)  

㊲ (n=38)  

㊳ (n=91)  

㊴ (n=90)  

㊵ (n=29)  

㊶ (n=77)  

㊷ (n=12)  

思う 思わない わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

⑫大人になったら、あなたは自分がタバコをすっていると思いますか（中学校別）

成人後の喫煙について

2.4 

1.6 

1.9 

2.6 

1.9 

4.9 

1.4 

4.4 

1.2 

3.1 

3.0 

2.0 

0.4 

2.2 

2.7 

1.8 

2.8 

4.3 

2.8 

5.1 

76.5 

82.5 

73.1 

74.7 

75.9 

77.5 

78.4 

75.9 

76.8 

65.6 

76.0 

65.7 

79.6 

71.2 

70.1 

84.0 

65.7 

74.5 

72.4 

76.4 

72.8 

20.6 

15.3 

23.1 

22.7 

22.2 

17.6 

19.7 

19.7 

20.7 

28.9 

21.0 

32.3 

20.0 

26.6 

26.2 

14.2 

34.3 

22.2 

23.3 

19.7 

21.5 

0.5 

0.5 

1.9 

0.5 

1.2 

2.3 

1.1 

0.5 

1.1 

0.5 

全体(n=6,506)

A (n=189)

B (n=160)

C (n=154)

D (n=108)

E (n=142)

F (n=213)

G (n=137)

H (n=82)

I (n=128)

J (n=200)

K (n=99)

L (n=260)

M (n=139)

N (n=187)

O (n=169)

P (n=35)

Q (n=212)

R (n=116)

S (n=178)

T (n=195)

思う 思わない わからない 不明
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

飲酒経験

15.6 

16.6 

14.6 

18.9 

12.4 

83.4 

82.2 

84.8 

80.2 

86.7 

0.9 

1.2 

0.6 

0.9 

0.8 

全体(n=6,506)

小学6年(n=3,403)

中学3年(n=3,103)

男(n=3,171)

女(n=3,270)

経験がある 経験はない 不明

⑬お酒を飲んだことはありますか
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

飲酒経験

15.6 

21.6 

4.9 

20.0 

16.4 

26.0 

5.8 

16.7 

12.5 

14.3 

14.7 

25.2 

66.7 

10.2 

11.7 

26.7 

36.4 

23.8 

9.2 

33.8 

8.8 

13.6 

83.4 

78.4 

93.1 

80.0 

82.0 

70.1 

92.3 

81.1 

87.5 

85.7 

83.3 

73.8 

33.3 

89.0 

87.4 

71.1 

63.6 

76.3 

89.7 

64.9 

91.2 

84.8 

0.9 

2.0 

1.6 

3.9 

1.9 

2.2 

2.0 

1.0 

0.8 

0.9 

2.2 

1.1 

1.4 

1.6 

全体(n=6,506)

① (n=116)

② (n=102)

③ (n=110)

④ (n=128)

⑤ (n=127)

⑥ (n=52)  

⑦ (n=90)  

⑧ (n=96)  

⑨ (n=105)

⑩ (n=102)

⑪ (n=103)

⑫ (n=6)    

⑬ (n=127)

⑭ (n=111)

⑮ (n=45)   

⑯ (n=44)   

⑰ (n=80)   

⑱ (n=87)   

⑲ (n=74)   

⑳ (n=125)  

㉑ (n=125)  

経験がある 経験はない 不明

⑬お酒を飲んだことはありますか（小学校別①）
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

飲酒経験

15.6 

34.1 

16.9 

5.8 

5.9 

26.8 

17.6 

16.1 

24.0 

5.2 

4.0 

9.1 

13.5 

12.3 

13.0 

10.5 

15.8 

11.0 

8.9 

13.8 

19.5 

50.0 

83.4 

65.9 

83.1 

94.2 

94.1 

72.4 

80.4 

83.9 

75.0 

94.8 

94.0 

87.9 

84.4 

87.7 

84.8 

84.2 

81.6 

83.5 

87.8 

86.2 

80.5 

50.0 

0.9 

0.8 

2.0 

1.0 

2.0 

3.0 

2.1 

2.2 

5.3 

2.6 

5.5 

3.3 

全体(n=6,506)

㉒ (n=132)

㉓ (n=59)  

㉔ (n=86)  

㉕ (n=17)  

㉖ (n=127)

㉗ (n=51)  

㉘ (n=56)  

㉙ (n=96)  

㉚ (n=77)  

㉛ (n=50)  

㉜ (n=66)  

㉝ (n=96)  

㉞ (n=114) 

㉟ (n=46)  

㊱ (n=38)  

㊲ (n=38)  

㊳ (n=91)  

㊴ (n=90)  

㊵ (n=29)  

㊶ (n=77)  

㊷ (n=12)  

経験がある 経験はない 不明

⑬お酒を飲んだことはありますか（小学校別②）
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

飲酒経験

15.6 

5.8 

9.4 

20.1 

14.8 

12.0 

15.5 

10.9 

17.1 

14.8 

25.5 

24.2 

13.5 

13.7 

18.2 

16.0 

5.7 

7.5 

23.3 

11.8 

13.3 

83.4 

93.1 

88.1 

79.2 

85.2 

87.3 

83.6 

89.1 

82.9 

85.2 

74.0 

74.7 

86.2 

86.3 

80.7 

84.0 

91.4 

92.0 

76.7 

87.1 

86.7 

0.9 

1.1 

2.5 

0.6 

0.7 

0.9 

0.5 

1.0 

0.4 

1.1 

2.9 

0.5 

1.1 

全体(n=6,506)

A (n=189)

B (n=160)

C (n=154)

D (n=108)

E (n=142)

F (n=213)

G (n=137)

H (n=82)

I (n=128)

J (n=200)

K (n=99)

L (n=260)

M (n=139)

N (n=187)

O (n=169)

P (n=35)

Q (n=212)

R (n=116)

S (n=178)

T (n=195)

経験がある 経験はない 不明

⑬お酒を飲んだことはありますか（中学校別）
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タバコ等に関するアンケート調査・報告書

飲酒しようと思った理由

⑬お酒を飲んでみようと思ったのはなぜですか

26.9 

24.3 

30.2 

28.8 

24.1 

17.1 

14.5 

20.3 

17.0 

17.7 

2.0 

0.7 

3.5 

1.0 

3.2 

55.6 

61.5 

48.1 

54.5 

57.0 

2.3 

1.8 

2.9 

2.5 

2.0 

0% 25% 50% 75%

全体(n=1,017)

小学6年(n=564)

中学3年(n=453)

男(n=600)

女(n=407)

きょうみがあったから 家族にすすめられたから 友達やせんぱいのすすめ

その他 不明


